

అంగుష్ఠ నాడిజ్యోతిషం



మోహన్ పబ్లికేషన్స్, రాజమహేంద్రవరము

అంగుష్ఠనాడ జ్యోతిషం

ప్రథమ భాగం

భవిష్యత్ చెప్పే దిశగా అంగుష్ఠనాడ జ్యోతిషం

రేపు ఏం జరుగనున్నదో తెలుసుకోవాలని ఎవరికి ఉండదు? అందుకు జ్యోతిషాస్త్రం, హస్తసాముద్రికం వంటివి ఎన్నో సహాయ కారులుగా ఉన్నాయి. అలాంటిదే నాడీ జ్యోతిషం కూడా !

భవిష్యత్తుని సూచించడంలో, బొటనవ్రేలు, దాని మీద రేఖల ప్రాధాన్యతను మనశాస్త్రవేత్తలతో సహా జ్యోతిర్గణిత విశారదులు సైతం సప్రమాణికంగా నిరూపించారు. మస్తిష్కంతో నేరుగా సంబంధాన్ని కల్గి ఉండి, అంతరాత్మలో నిక్షిప్తమైన శక్తుల్ని ప్రేరేపించగలగడంలో బొటనవ్రేలి పాత్ర అసాధారణమైనది. అంతేకాదు! వ్యక్తిత్వ వికాసంలోను ఒకవ్యక్తి యొక్క ఆత్మవిశ్వాసాన్ని ప్రతిబింబించడంలోను దీన్ని మించిన సూచిక మరొకటి లేదు. బొటనవ్రేలి రేఖల క్రిందుగా అల్లు కున్న నాడీ కేంద్రాలు, శరీరమంతటికీ విస్తరించి మొత్తం శరీరం మీదనే ప్రభావం చూపిస్తాయి. రాబోవు అంశాలను తెలియజెప్పగల దిశగా, దీని ప్రభావాన్ని ఈ పుస్తకంలో విస్తృతంగా చర్చించడం జరిగింది.

కనుకనే దీన్ని “అంగుష్ఠనాడీ జ్యోతిషం” అని ప్రత్యేకమైన విభాగంగా పరిగణిస్తున్నారు !

హస్త సాముద్రికానికి ఇదో అదనపు జోడింపు

సాముద్రిక వేత్తలు మీ చేతిని పరిశీలన నిమిత్తం తీసుకున్నప్పుడు, మీ బొటనవ్రేలి రేఖలమీద తమ దృష్టి యావత్తు కేంద్రీకరిస్తారనే విషయం మీకు బహుశా తెలీకపోవచ్చు! కాని అది వాస్తవం. అనుభవ జ్ఞులైన హస్తసాముద్రికుల ప్రథమ వీక్షణం, ప్రధానంగా మీ అంగుష్ఠం (బొటనవ్రేలు) మీద మొత్తం ఏమున్నదీ పరీక్షిస్తుంది. అందుకు ఒకే ఒక్క కారణం ఉంది. ఒక్కమాటలో చెప్పాలంటే అంగుష్ఠం, మనిషి జీవిత రేఖలను శాసిస్తుంది.

జీవాత్మ (eternal soul) ను ప్రభావితం చేసే శక్తిగల బొటనవ్రేలి సామర్థ్యం స్వేతాశ్వరోపనిషత్లోని ఈ శ్లోకం తేటతెల్లం చేస్తుంది.

శ్లో॥ అంగుష్ఠమాత్రో రవి తు తం రూపసంకల్ప హంకయ సమాంధితో మః॥

కురుతేర్గుణో నాత్మ గుణేనచైవ ఆరాగమాత్రో హృవరో డధి దృష్టః॥

వేదాలలో ఇక్కడ అంగుష్ఠశబ్దానికి సారస్వత అర్థం గాకుండా, అంతరాత్మ సంబంధమైన అర్థాన్ని గ్రహించాలి.

ఉపనిషత్ల ప్రకారం రజ, సృత్వ, తమో గుణాలు త్రిగుణాలని చెప్పబడ్డాయి. ఇవి త్రిమూర్తులకు ప్రతీకలు. సత్వగుణం బ్రహ్మ సంబంధి, రజోగుణం విష్ణు సంబంధి, తమోగుణం శివ శక్త్యాత్మకం.

కరోపనిషత్లో చెప్పినట్లుగా - చావు పుట్టుకలను నియంత్రించేది పరమాత్ముడే అయినప్పటికీ, మరణాన్ని శాసించేది మాత్రం యమధర్మరాజే! కాలం తీరగానే మానవుల ఉసురులను గొనిపోగల ఘనుడు. అయితే ఈ ఉసురనేది మానవ దేహంలో ఎక్కడుంటుంది? అంతర్దేహంలోనే సరిగ్గా నట్టనడిమిన అంగుష్ఠ మాత్రంగా అధివసించి ఉండేదే ఈ అంతరాత్మ, భూత భవిష్య వర్తమానాదుల్ని తెలియజేసే శక్తి కూడా ఇదే ప్రమాణంగల బొటనవ్రేలే కావడం గమనార్హం!

“ఈశానో భూతమ్యస్య సధవాధ స ఉ స్వః” మార్పు చెందించలేనిదీ ప్రభావిత పరచలేనిదీ (మరణాన్ని) కాలం ఒక్కటే! కాని...రేఖలు అలా కాదు! కొన్ని కొంతకాలం తర్వాత మాయమవు తూంటాయి. ఒక్క బొటనవ్రేలి రేఖలకు మాత్రం ఈ విషయంలో మినహాయింపు వుంది. ఇవి నశించవు. మార్పుచెందవు. జననం నుంచి మరణం దాకా దీని మీది రేఖలు ఒకేలా ఉంటాయి.

ఎలిజబెత్ పి. హోఫ్మన్ చెప్పినట్టు “బొటనవ్రేలు ధ్వజంలా పైకి లేస్తే జీవితం; క్రిందికి వాలిపోతే జీవం కోల్పోవటమే!”

రవ్యన్ వైజ్ఞానికులు ఇటీవలే ప్రకటించినదాన్నిబట్టి, ఒకవ్యక్తి దీర్ఘరోగ గ్రస్తుడవుతాడా? లేదా? అన్నది కూడా బొటనవ్రేలు చూసి

10. అంగుష్ఠనాడి నుండి జన్మలగ్నం కట్టుట

జాతక పరిగణనలో ప్రధానంగా చూడవలసినది - జననకాలం.

బొటనవ్రేలి ముద్రనుబట్టి జన్మలగ్నాన్ని నిర్ధారించవచ్చునంటే కించిత్ ఆశ్చర్యంగానే ఉంటుంది. కాని ఇది వాస్తవం. గురు, శని, రవి గ్రహసంచారాన్నిబట్టి జననమాసం (సాయన సూర్యసంచారాన్నిబట్టి ఏ నెలలో జన్మించినదీ తెలియడం ముఖ్యం! ఆ నెలలో ఏ తేదీన జన్మించినా, ఈ సాముదాయక ఫలితాలు వర్తిస్తాయి) కనుగొనవచ్చు! అయితే ఈ ఫలితాలు బాగా రావాలంటే, కేవలం అంగుష్ఠనాడినిబట్టి జననతేదీ, మాసం, సంవత్సరం కూడా తెలియాలి బాగా శ్రమచేస్తే తేదీ సంవత్సరం కూడా తెలుసుకోవడం అసాధ్యమేమీకాదు.

ఉదాహరణకు - జననతేదీ సరిగ్గా తెలియని వ్యక్తులకు పంచాంగాలు తిరగేసి, జననకాల నిర్ణయించడాన్ని మనం గమనించాం కదా! ఇదీ ఆ రకానికి చెందిందే! రాశి, దాని దిశలో డిగ్రీల్ని (చలనాన్ని) సరిగ్గా లెక్కగడితే ఇది సాధ్యమే.

ఇదొక ఉదాహరణ :

మొదట ఏ జాతకుని జన్మలగ్నాన్ని కట్టడానికి సిద్ధపడుతున్నామో, అతడి సుమారు వయస్సు తెలియాల్సి ఉంటుంది. గురు, శని గ్రహాలకు ఆధిపత్యం వహించే వ్రేలిముద్రలు తీసుకోవాలి. ఉదాహరణకు ఒక 32 సం॥ వ్యక్తికి జన్మలగ్నం కట్టాలనుకుందాం.

ఒకవ్యక్తి విజయవాడలో ఉన్నా, అతడు జోధ్‌పూర్‌లో జన్మించాడనుకుందాం, పట్టిక ప్రకారం ఇది 26/20 అక్షాంశాలమీద 73/04 రేఖాంశాలమీద ఉన్న ప్రదేశం.

లగ్నం కట్టిన సంవత్సరం 1981. అతని సుమారు వయసు 32. 1981-32=1949 అతని జనన సంవత్సరం.

1949 పంచాంగంలో మకరంలో గురుడు, ధనుస్సులో శని సింహ సంచారం స్థితి ననుసరించి

మొదటి వ్రేలిమీద రేఖలను లెక్కగట్టి... (ఇవి 12 ఉన్నాయనుకుందాం) శని 6 డిగ్రీల రేఖ $6 \times 2 \frac{1}{2} = 15$ డిగ్రీలు.

5 డిగ్రీల సింహరేఖ (రవిలో)

$5 \times 1 \frac{1}{2} = 12.30$ డిగ్రీలు

బొటనవ్రేలి మీద సింహరాశి $2 \times 2 \frac{1}{2} = 5$ డిగ్రీలు.

పై గ్రహస్థితి ననుసరించి అతడి జననకాలం 30-8-1949గా గుర్తించ గలం.) 5 డిగ్రీల సింహరాశి లగ్నం)

అప్పుడతని జన్మపట్టిక ఇలా ఉంటుంది.

లగ్నం	6	8	10	12	4
శని	శుక్ర	చంద్ర	గురు	రాహు	కుజ
రవి	కేతు				
	బుధ				

సూర్య (రవి) = $4/13$

1వ ఇంట = $58/30$

లగ్నం = $4/5$

11. మలికొన్ని ఇతర పద్ధతులు - సిద్ధాంతాలు

క్రీస్తుశక సంవత్సరం, జననతేదీ కట్టడం కొంచెం శ్రమతో కూడుకున్న పనే! దీని మీద కొంత పరిశోధన, పరిశీలన కూడా అవసరం పడతాయి. జ్యోతిషంతో సంబంధం ఉన్నవారూ, నిష్ణాతులకూ తప్ప మామూలు వ్యక్తులకు సాధ్యపడదు.

శనిగ్రహ నాడిగల మధ్యవ్రేలిమీద ఉబ్బుస్థానంలోగల రేఖలను లెక్కించాలి. ఇవి కూడా స్ఫుటంగా గల వాటినే పరిగణించాలి.

తరువాత గురు, కుజ రేఖలను లెక్కించాలి.

$2 \frac{1}{2}$ తో శనినాడులు గుణించాలి. గురునాడులను $1 \frac{1}{2}$ పెట్టి గుణకారం చేయాలి. వీటి లబ్ధాలకు కుజ రేఖలను లెక్కిస్తే వచ్చే సంఖ్య కలపాలి. అది అతడి ప్రస్తుత వయస్సు అవుతుంది.

బృతీయ భాగం

భవిష్యత్ చెప్పే లీతి - ప్రయోగ ప్రకరణం

పురాణాల్లో చెప్పబడినట్లు ఉసురు లేదా ప్రాణమనేది 'బొటన వ్రేలు'లో దాగివుదని దానికి హృదయ స్పందన నాడులతో నేరుగా సంబంధం ఉందని ఋజువు చేయదగ్గ ఓ సంఘటన పరిశీలిద్దాం !

శ్రీకృష్ణుడంతటి పురాణ పురుషుడి ప్రాణం, ఓ విలుకాని బాణం... అదీ బొటనవ్రేలికి తగిలి నిర్మాణ కారణమైంది. స్థూలంగా బైటికి కనిపించేది అవతార పరిసమాప్తి కావచ్చుగాని, అంతరార్థపరంగా చూస్తే ప్రాణ నాడులతో సంబంధం కలిగివున్నందువల్లనే, ఈ భౌతికదేహానికి (బొటన వ్రేలిద్వారా) తగిలినదెబ్బ ఉసురు పోవడానికి మూలమైంది. అంటే ప్రాణవాయు ప్రసరణకీ కాలి బొటనవ్రేలికి సంబంధం ఉంది.

ఇది మనకంటే ముందే చైనావారు కనుగొనడం వల్లనే కాబోలు.. ఆక్యుపంచర్ అనే సూదుల వైద్యంలో బొటన వ్రేలికున్న సున్నితమైన నాడులను కనుగొని, వాటికి సూదులతో వత్తిడితెచ్చి కొన్నిరకాల రోగాలను నయం చేయగల్గుతున్నారు.

కొన్నిదేవుళ్ల ప్రతిమలు ప్రతిష్ఠించడానికి, అంగుష్ఠమాత్ర (ప్రమాణం గల) విగ్రహాలు నిర్దేశించారు మన మహర్షులు.

మూర్తి రహస్యం 3/4 శ్లోకం అంగుష్ఠమాత్ర ప్రతిమాం ప్రవిధామ విశేషతః అని చెప్పుచున్నది.

అంతా బాగానే వుంది. గానీ ఈ బొటనవ్రేలి ప్రమాణంగల ప్రాణం కనుక్కోవడం ఎలా?...

పూజచేసేముందు ధరించే తిలకం అనామిక (ఉంగరపువ్రేలితో) అడ్డుకొనేమనం, పూజానంతరం భగవంతుని (కుంకుమార్చనప్రసాదం) బొట్టు ఇతరులకు అద్దవలసివస్తే అంగుష్ఠం వాడటం మనంగమనించాలి. దీని ద్వారా ప్రాణోపాసనచేసి, ఆ భగవత్ శక్తిని ఎదుటివారికి బొటనవ్రేలి ద్వారా అడ్డుతున్నట్లు అర్థం!

అంటే.. ఇందులో దాగిన ప్రాణశక్తిని, ఇతరులకు శుభం కలిగించేందుకు, తన ఉపాసనాశక్తిని భగవంతుని ప్రసాదాన్నీ అంగుష్ఠం ద్వారా ఎదుటివారిలో ప్రవేశపెడుతున్నాం!

మరో అంశం కూడా ఉన్నది...

దశకంఠ రావణుని గర్వం అణచడానికి, నీలకంఠుడు ఆ శంకర మహాదేవుడు, కాలిబొటనవ్రేలునే ఉపయోగించినట్లు పురాణగాధ.

బొటనవ్రేలిశక్తికి ఇలా ఎన్ని ఉదాహరణలయినా ఇచ్చుకుంటూ పోవచ్చు!

జైనులలో ఒకశాఖ అయిన మందిర మార్గిజైనుల్లో సన్యాసులు, తమను తాము భగవంతునికి అర్పించుకోవడం (నవవిధ భక్తిమార్గాల్లో అర్పణ ఒకటి!) ముందుగా కాలిబొటనవ్రేలి నుంచి ప్రారంభించి, చివరగా నుదురుతో పూర్తిచేస్తారు. ఇవన్నీ ప్రయోగ విజ్ఞానం క్రిందకే వస్తాయి.

16. 'స్పర్శ' ఆధారంగా వర్గీకరణ

జాతకుని జాతకంచెప్పేముందు జ్యోతిష్యులు సాధారణంగా అరచేతిని జాపమనిచెప్పి, ముందుగా వ్రేళ్లు వాటి గరుకుదనం, మృదుత్వం పరీక్షిస్తారు. ముఖ్యంబొటనవ్రేలిస్పర్శ. వారిలెక్కలప్రకారంకొన్నిప్రభావాలు.

ఫలితాలు :

1. వెచ్చని స్పర్శ - ఎవరి అంగుష్ఠం తగినంత లావుతో ఉండి వెచ్చగా ఉంటుందో, ఆ వ్యక్తి ఆశావాది. విజయసాధకుడు, కాని లైంగిక కార్యాసక్తిపరుడు కూడా అయివుండే అవకాశం ఉంది.

2. స్వేద స్పర్శ - శుక్రస్థానంపై ముఖ్యంగాను, ఇతర రేఖలపైన స్వేదం చిమ్ముతున్న స్పర్శ తగిలితే, అట్టి జాతకుడు నిరాశావాది, మానసికంగా చితికినవాడూ అయి వుంటాడు.

3. స్వేద రహిత స్పర్శ - ఇటువంటి స్పర్శ మనోధైర్యాన్ని, ఆ జాతకుని రోగనిరోధక సామర్థ్యాన్ని తెలుపుతుంది.

4. సున్నిత స్పర్శ - మెత్తగా పట్టులాంటి స్పర్శగల జాతకుని అరచేయి, వ్రేళ్లు అతని సంపదకు తెలివితేటలకు ప్రతీకలు. కొందరి విషయంలో ఆత్మవిశ్వాసానికి కూడ.

End of Preview.

Rest of the book can be read @

<http://kinige.com/book/Angushta+Nadi+Jyotisham>

*** * ***